



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

22 липня 2015 року

м. Одеса

РІШЕННЯ

№ 74

Рішенням Ради суддів України № 71 від 11. 12. 2014 р. затверджено Стратегію розвитку судової системи в Україні на 2015-2020 роки, за якою одним з напрямків розвитку судової системи визначено «Електронне правосуддя» і вказано, що інформаційні технології – ключовий інструмент для поліпшення доступу до правосуддя, підвищення ефективності судів та управління судовими справами. Зазначено, що зусилля щодо впровадження можливостей електронного правосуддя необхідно спрямувати на вдосконалення внутрішніх (системи управління судовими справами) і зовнішніх (сайтах) інформаційних систем (ІС) судів, і, що більш інтенсивне використання електронного правосуддя дасть користувачам можливість звертатися до суду, оплачувати послуги, брати участь у провадженнях та отримувати всю відповідну документацію електронними засобами. В свою чергу, судді отримають можливість ефективно розпоряджатися своїми ресурсами та підвищувати свою продуктивність, одночасно вирівнюючи баланс між роботою та особистим життям.

Указом Президента України від 20 травня 2015 року № 276/2015 схвалена Стратегія реформування судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів на 2015–2020 роки і вказано на необхідність:

- забезпечення широкого використання інформаційних систем (ІС) для надання більшої кількості послуг "електронного правосуддя"; створення в судах інформаційних систем електронного менеджменту, зокрема введення повноцінних електронних систем, у тому числі системи електронного документообігу, та відстеження справ (до вищих інстанцій), електронних повідомлень, електронних викликів, електронного розгляду справ (у деяких випадках), електронних платежів, аудіо- та відеофіксації засідань, інформаційної системи внутрішньої бази даних, інформаційної системи законодавчої бази даних, удосконалення системи забезпечення рівного та неупередженого розподілу справ між судьями, зокрема, визначення судді та (або) складу колегії суддів на всіх стадіях судового провадження;

- поетапне запровадження інструментів "електронного правосуддя", що дасть змогу користувачам звертатися до суду, сплачувати судовий збір, брати

участь у провадженнях та отримувати необхідну інформацію і документи електронними засобами.

Державною судовою адміністрацією України та судами усіх рівнів та юрисдикцій проводиться робота щодо впровадження елементів "електронного правосуддя" в їх діяльність.

Велику допомогу з проведення роботи по впровадженню "електронного правосуддя" в діяльність судів України надають міжнародні організації, зокрема, проект «USAID» Справедливе правосуддя».

На теперішній час, з урахуванням вказаних завдань та наявних здобутків в Україні в напрямі впровадження «електронного правосуддя» і за ініціативою керівництва територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області, голів Київського районного суду м. Одеси і Овідіопольського районного суду Одеської області, апеляційного суду Одеської області та за підтримки проекту USAID «Справедливе правосуддя» є можливість комплексно, системно і поетапно розпочати розробку, тестування і реалізацію концепції "електронного правосуддя" в діяльності судів першої – другої інстанції на основі базових – модельних судів з цього напрямку.

З урахуванням викладеного, заслухавши та обговоривши інформацію члена Ради суддів України Алейнікова Г. І., начальника територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області Куценка В. Д. стосовно впровадження пілотного проекту щодо обміну, формування та зберігання електронних документів (справ) між учасниками судового процесу та судами в рамках реалізації Стратегії розвитку судової системи в Україні на 2015-2020 роки, затвердженої рішенням Ради суддів України № 71 від 11. 12. 2014 р., і Стратегії реформування судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів на 2015–2020 роки, схваленої Указом Президента України від 20 травня 2015 року № 276/2015, відповідно до статті 124, частини 5 статті 131 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (зі змінами), Рада суддів України,

в и р і ш и л а :

1. З метою реалізації положень Стратегії розвитку судової системи в Україні на 2015-2020 роки, затвердженої рішенням Ради суддів України № 71 від 11. 12. 2014 р., і Стратегії реформування судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів на 2015–2020 роки, схваленої Указом Президента України від 20 травня 2015 року № 276/2015, щодо поетапного запровадження інструментів "електронного правосуддя" в діяльність судів України визначити модельними з цього напрямку діяльності Київський районний суд м. Одеси, Овідіопольський районний суд Одеської області і апеляційний суд Одеської області.

2. Створити робочу групу з питань діяльності вказаних модельних судів у складі:

Алейнікова Г. І.

керівника робочої групи -
голови комітету адміністрування та
організаційного забезпечення
діяльності суду Ради суддів України;
члена Ради суддів України;

Моніча Б.С.

Слоніцького О. Є.

начальника управління
інформатизації судів та судової
статистики ДСА України;

Куценка В. Д.

начальника територіального
управління ДСА України в Одеській
області;

Колеснікова Г. Я.

голови апеляційного суду Одеської
області;

Чванкіна С. А.

голови Київського районного суду
м. Одеси;

Кириченко П. Л.

голови Овідіопольського районного
суду Одеської області;

Бабія А. П.

судді апеляційного суду Одеської
області;

Сученка С.О.

представника проекту USAID
«Справедливе правосуддя»;

представників ДП «Інформаційні
судові системи» та Одеського
регіонального центру «Інформаційні
судові системи».

3. Державній судовій адміністрації України та ДП «Інформаційні
судові системи» забезпечити реалізацію зазначеного проекту.

Голова

Ради суддів України



В.М. Сімоненко